



我市持续高温——

# 好吃又便宜 西瓜受青睐

本报记者 赵明禄 周梦 文/图



超市里,市民正挑选西瓜

连日来,我市持续高温,西瓜成为很多市民消暑的必备食品。随着本地西瓜的大量入市,西瓜价格普遍下降,受到市民青睐。

“今年的西瓜吃起来鲜甜爽脆还价格便宜,我天天都要买个西瓜吃。”6月26日,家住市城区建业凯旋广场的徐大妈拎着刚买的西瓜喜滋滋地说。记者走访市城区多家超市发现,因本地西瓜大量上市,目前市面在售的西瓜价格较上周下降明显。在市城区梅溪路经营水果店的张先生告诉记者,前段时间卖的都是外地西瓜,价格较高,本地西瓜上市后,外地西瓜价格也降了不少。

美都麒麟西瓜1.98元/斤、甘美4K西瓜1.88元/斤、甜王西瓜0.99元/斤……在市城区人民路一家大型超市,西瓜摆放在水果区域的“C位”,摊位面积较其他水果大得多。为

了满足群众多样化需求,还摆放着一大片切好的西瓜供市民选择。

“桐寨铺西瓜不甜不要钱!”“黄台岗西瓜又沙又甜!”在市城区医圣祠路,摊贩售卖的本地西瓜每斤大多在0.6元至0.8元,有的价格低至0.5元/斤,颇受市民青睐。记者发现,不少市民要求将西瓜切半售卖,“这种大西瓜口感好,就是个头太大了,家里人少,一次吃不完”。

“现在西瓜一天一个价,这些瓜都是我自己的,没上化肥,用的是农家肥,所以口感特别好。因为回头客多,每天我都能卖三四千斤。”在市城区孔明大道卖瓜的李大哥告诉记者,因为日照足雨水少,今年本地西瓜口感大都不错,这种便宜又好吃的西瓜,市民还能再吃上一段时间。③9

## 反诈知识“送上门”

本报讯(通讯员 陈蕾)为最大限度开展反诈宣传,进一步增强广大居民的识诈、防诈、反诈能力,宛城区新华街道小东关社区为居民赠送爱心蔬菜的同时,将反诈知识“送货上门”。

6月25日,在向阳荷花小区,小东关社区志愿者与郑州银行工作人员联合开展爱心蔬菜进社区志愿服务活动。现场,居民排队领取爱心蔬菜,志愿者和工作人员抓紧时间向居民讲解反诈相关知识、发放防诈骗宣传页,提醒居民不轻信、不汇款、不轻易点击链接,强化防范意识,构筑坚实思想防线。随后,网格员还上门为社区独居老人、空巢老人和行动不便的老人送上爱心蔬菜,用实际行动把温暖送到居民心坎上。

小东关社区将秉持“做实身边每件事,当好群众贴心人”的理念,继续整合各方资源传递爱心,广泛开展形式多样的志愿服务,把爱心和温暖送给居民,切实提升群众满意度、幸福感和获得感。③9



## 欠钱不还被拘留

本报讯(通讯员 聂传青)近日,内乡县人民法院依法对一名规避执行、逃避执行的被执行人张某,作出司法拘留15日的处罚,有效打击了“老赖”的嚣张气焰。

贾某与张某系朋友关系,2017年8月,张某向贾某借款2万元。后经催要,张某于2021年2月向贾某出具借条一份,承诺欠款于三个月内还清。但过了约定的还款期限,张某一直未履行还款义务,贾某将其诉至法院。该案在民事诉讼阶段,被告张某一直躲避不露面,法院缺席判决张某偿还贾某借款本金2万元及利息。

执行过程中,执行法官依法向张某送达了执行通知书、报告财产令等法律文书,并多次责令其履行生效法律文书确定的义务,但张某总是以各种借口推脱,用尽办法规避执行、逃避执行。随后,执行法官查询到张某名下仅有资金500余元,立即予以冻结,因其没有其他财产可供执行,执行一度陷入僵局。

“法官,我找到张某了,请您赶紧过来。”6月14日,执行法官接到申请执行人贾某的电话,称被执行人张某在南阳某网吧上网。得知消息后,执行法官立即组织执行团队驱车前往,成功找到了张某并将其拘传。在法院执行局,张某依然以“没钱”为由不愿还钱,且未与申请人达成执行和解。为维护申请执行人合法权益,执行法官依法对张某采取拘留15天的强制措施。③9

## 多次奔波 化解工伤赔偿纠纷

本报讯(记者 周梦 通讯员 高汉涛)昨日,记者自宛城区公安分局黄台岗派出所获悉,该所民警成功调解一起持续了一个多月的工伤赔偿纠纷。

今年5月的一天,黄台岗派出所民警张俊接到指挥中心指令,得知辖区一家肥料厂与张先生因工伤赔偿问题产生纠纷,便立即抵达现场调查。

原来张先生在该厂工作期间,不慎与叉车发生剐蹭而受伤,民警调查时伤势还未痊愈。张俊在做了详细笔录后,劝说其先安心养伤,再商谈赔偿事宜。待张先生伤势痊愈

后,张俊再次前往调解。了解到张先生要求厂方支付治疗费的合理诉求后,张俊详细告知其需要提供的医疗证明等材料,并指出张先生影响工厂生产活动的行为存在不当。

随后的时间里,张先生及厂方就经济赔偿金额迟迟不能达成一致,张俊便带着双方来到黄台岗镇司法所进行调解。双方在听取张俊对相关法律、政策的解读宣讲后,认识到自身行为的不妥之处。最终,厂方愿意为张先生提供一次性赔偿,后者也承诺不再影响厂方的生产活动。至此,一起持续了一个多月的工伤赔偿纠纷调解完成,双方握手言和。③9

## 服务资讯

广告热线  
63155218

敬告 使用本报分类信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。

### 遗失声明

△郭妙媛2019年10月10日的出生医学证明遗失,出生证编号:T411151229,声明作废。

△南阳市围棋协会社会团体法人登记证书正本遗失,宛民社证字第0033号,声明作废。

### 公告

原南阳市茧丝绸总公司张荣强属失联人员,因社保缴纳等问题,请你于2024年7月18日之前,与南阳市茧丝绸

总公司破产留守处联系。

联系电话:13937757564  
13838997616

南阳市茧丝绸总公司破产管理人  
2024年6月25日

### 拍卖公告

受委托定于2024年7月11日上午9:00在南阳市方城县公共资源国有产权交易平台(网址 <https://sta.hnprec.com/nyfclient/#/buyerweb/>)依法公开拍卖:方城县独树镇大寺黄石砚板岩

矿区剥离物共计50703.18吨。拍卖成交,买受人需向指定用户支付成交价款及成交价款5%的佣金。有意竞买者请于2024年7月9日17:30前登录交易平台进行网上注册、报名,并向指定账户缴纳竞买保证金17万元。展示时间:自公告之日起至报名截止日期止。展示地点:标的物所在地。

咨询电话:15518958955

15517703189

河南博凯拍卖有限责任公司  
2024年6月26日